

## ГОРЯЧАЯ ПОРА

С 20 августа стартовала работа участковых избирательных комиссий Нижнетуринского городского округа по подготовке к выборам главы, назначенных на 8 сентября 2013 года.

Комиссии остались практически в том же составе, который был сформирован при подготовке к выборам 31 марта 2013 года со сроком полномочий пять лет, за исключением нескольких членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (выбывшим по личным заявлениям), а именно:

- **избирательный участок № 607:** освобождена Лариса Николаевна Гужеля, назначен Евгений Геннадьевич Пименов;
- **избирательный участок № 608:** освобождена Марина Николаевна Музлова, назначена Ольга Ивановна Траутер;
- **избирательный участок № 610:** освобождена Галина Геннадьевна Суворова, назначена Дарья Александровна Воронина;
- **избирательный участок № 618:** освобождена Анастасия Владимировна Зайкова, назначена Светлана Филипповна Крыгина;
- **избирательный участок № 2630:** освобождены Светлана Владимировна Волкова и Степан Александрович Ташлыков, назначены Наталья Борисовна Трушкова и Татьяна Николаевна Нищих.

В соответствии с подпунктом «л» пункта 1 статьи 29 ФЗ об основных гарантиях, согласно которому не может быть членом комиссии с правом решающего голоса лицо, находящееся в непосредственном подчинении у кандидата, на выборах 8 сентября 2013 года будет действовать изменение, внесенное в апреле текущего года в пункт 7 указанной статьи, предусматривающее, что полномочия члена комиссии приостанавливаются не только в случае наличия родственных связей с кандидатом, но и в случае наличия непосредственного подчинения кандидату. Если такое приостановление не приведет к тому, что комиссия останется в неправомерном составе.

В связи с этим в некоторых комиссиях будут приостановлены полномочия членов УИК.

Основной работой участковых комиссий станет: проведение заседаний по организации деятельности комиссий; уточнение списков избирателей с 28 августа 2013 года (срок этой работы сокращен по сравнению с выборами 31.03.2013 с 20 до 10 дней);

- оповещение и информирование избирателей о дне и месте проведения голосования, а также о зарегистрированных кандидатах и порядке голосования;

- прием заявок о голосовании вне помещения с 28 августа 2013 г. (заявки подаются в участковую избирательную комиссию не в любое время после ее формирования, как было на предыдущих выборах, а в течение 10 дней до дня голосования);

- подготовка помещения для голосования.

**График работы УИК:** будни – с 18.00 до 20.00, выходные – с 11.00 до 13.00.

Желаем успеха комиссиям в реализации их полномочий.

**Ю. ГРИГОРЬЕВА,**  
председатель Нижнетуринской ТИК.

### Коротко: Нижняя Тура

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

25 августа – День пенсионера Свердловской области. Еще один повод сказать всем родным и дорогим нашему сердцу пенсионерам – старшему поколению, как мы дорожим вами и ценим вас.

1 сентября в Управлении Пенсионного Фонда в городе Нижней Туре Свердловской области состоится День открытых дверей.

В ходе него будет освещена деятельность Управления. Специалисты разъяснят порядок назначения пенсии по старости и инвалидности, ежемесячной денежной выплаты, федеральной социальной доплаты, назначения и выплаты компенсации по уходу за нетрудоспособными гражданами.

Управление Пенсионного фонда РФ в г. Нижней Туре.

### Воруют по-крупному

## ПОЙМАЛИ С ПОЛИЧНЫМ

Близ деревни Малая Именная обнаружен нелегальный карьер

Масштабы разработки немалые, площадь составляет шесть гектаров. Вглубь карьер уходит на 25 метров – это высота девятиэтажного дома.

Установлено, что земельный участок принадлежит на праве бессрочного пользования госплемзаводу «Тажный». По состоянию на 12 августа 2013 г. лицензий на право пользования недрами владельцу участка не выдавалось.

Поданному факту было возбуждено уголовное дело по ст. 171 УК РФ (Незаконное предпринимательство). Кроме того, ряд юридических лиц, которых уличили в незаконной разработке недр, привлекли к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.3 КоАП. Каждая из фирм заплатила штраф в размере 800 тыс. руб. Одной из таких фирм, разработавших карьер по добыче щебня в Нижнетуринском городском округе в районе деревни Малая Именная, оказалось ООО «Ява-Холдинг», принадлежащее семье депутата Госдумы РФ Валерия Язева.

Как сообщает пресс-служба свердловского правительства, карьер был обнаружен во время проверки, проведенной на основании поручения областного правительства и запроса начальника отдела полиции ММО МВД России «Качканарский».

После этого в ООО «Ява-Холдинг» сотрудниками свердловского министерства природных ресурсов были проведены проверки документов. В результате этих проверок факты незаконной разработки недр подтвердились.

По материалам сети Интернет.

### По поводу

(Окончание. Начало на с. 1)

Они не избалованы заграничными поездками, как это принято у европейцев, не обеспечены комфортными бытовыми условиями, в отличие от пожилых американцев, защищенных мощной социальной программой: талоны на продукты – пожилу, бесплатное лечение и жилье – без проблем!

### Предисловие

Суровый русский край такой шикарной заботой о людях старшего возраста, увы, похвастаться не может. Вот и доживают свой век в разных уголках необъятной родины миллионы беспомощных пенсионеров, раскиданных волею судьбы по домам престарелых и прочим убогим заведениям, чьи казенные стены вряд ли заменят им собственный дом. И как тут не вспомнить справедливое изречение великого классика о том, что «уровень развития общества определяется его отношением к старикам». Сегодня это самое отношение, если и можно назвать цивилизованным, то только с очень большой натяжкой. В стране есть все: нефть, газ, земли, водные ресурсы, а народ – он нищий! Какая там Америка россиянину, коли пенсия 7 тыс. рублей, из которых за квартиру заплатить да лекарства купить надо! Благо на хлеб с заваркой «кровненьких» хватило бы, а там, глядишь, и новый месяц подоспеет. Вот и тянут наши старики социальную ляжку, что называется «от звонка до звонка», латая из года в год прохудившиеся вещи и заштопывая изношенные сапоги. Ничего не поделаешь, приходится терпеть, и они... терпят, стойко переживая все тяготы и невзгоды. Но они обязательно улыбнутся в ответ на добрые слова или поступок. Чувствуется в этой улыбке неподдельная скромность и проступающая сквозь изрезанные морщинами глаза печаль. А потом – легонько похлопают по плечу своей исхудалой, но теплой рукой и тихо прошепчут: спасибо, милочка или милочка.

### Время не щадит никого

Кто как не пожилые знают цену здоровью, рано или поздно ощутив на собственном примере, как годы берут верх над человеком. Недавно я побывала в отделении сестринского ухода, что в поселке Таежный, чтобы узнать, чем и как живут здесь люди преклонных лет.

Извилистая дорога вдоль нескошенных полей привела меня к неприметному, местами обшарпанному одноэтажному зданию, затерявшемуся где-то среди поросшей травы и сосен недалеко от ДК «Родник». Дверь была открыта. Мокрый после дневной уборки пол, остановил в пустом коридоре. Позднее заведующая отделением Наталья Телешева рассказала, что больше половины ее подопечных – лежачие старики, не способные самостоятельно себя обслуживать. Поэтому тут мало кто встретится. В это время в палатах гремели посудой, медсестры разносили обед. Беспомощные люди своими стопами перепешку с неразборчивой речью просили сотрудниц отделения перевернуть их, подать воды, принести лекарства, поменять памперс или сделать перевязку. По оконча-

### Благотворительность

## ОТКРОЙ СВОЁ СЕРДЦЕ!

(Окончание. Начало в «Резонансе» № 33)

В канун Всемирного дня бездомных животных на вопросы корреспондента нашей газеты ответила волонтер благотворительного фонда «Ковчег +» Ольга Алексева.

– Есть ли у фонда проблемы, которые связывают волонтеров «по рукам и ногам»?

– Не все дается легко и гладко. Самая главная проблема связана с помещением приюта. Арендное здание по Техническому проезду, 12 удобно тем, что находится недалеко от жилого района, рядом автобусная остановка. Но администрация Лесного планирует выставить его на продажу, и поэтому нам, возможно, предстоит искать новый дом для своих питомцев. Было закуплено оборудование для отопления помещения, но пока неизвестно, сможем ли мы перезимовать этот год в прежнем здании, так стоит ли вкладыва-

# У СТАРОСТИ ПЕЧАЛЬНЫЕ ГЛАЗА

## О милосердии к предкам



Сотрудники отделения сестринского ухода со своими подопечными, п. Таежный.

нии трапезы удалось познакомиться с пациентами. Зрелище, мягко говоря, безрадостное. Глядя на них, понимаешь, кто-то из этих измученных болезнями, исхудавших стариков продолжает бороться за жизнь, а кто-то в силу возраста, сопровождаемого потерей ощущения пространства и бытия, смирился, покорно доживая отведенные судьбой дни, глядя в потолок.

Четыре года назад в помещении сестринского ухода совместными усилиями его коллектива был сделан ремонт, благодаря чему здесь стало намного чище и уютней. Впрочем, проблемы одной косметической отделкой не исчерпались. По-прежнему наблюдаются частые перебои с теплом. Пожилые граждане, и без того страдающие замедленным кровообращением, мерзнут не только зимой, но и летом. Тонкие одеяла, увы, не спасают. Инвентарь в палатах тоже оставляет желать лучшего. Кровати, конечно, добротные, но вот с тумбочками совсем беда – держатся на честном слове. Кроме того, практически нет нормально функционирующих инвалидных кресел, чтобы медперсонал мог вывозить больных на свежий воздух. Одну из двух имеющихся используют в качестве подпорья для помывки больных, поэтому она постоянно сырая, у второй неполадки с колесами. Приходится немощным наслаждаться окружающим миром лишь через окно палаты. Слава богу, спустя долгие годы крыльцо наконец-то оборудовал пандусом, да с установкой ручных поручней в коридорах учреждения спонсоры помогли.

Оставляет желать лучшего и питание. Поскольку ЦМСЧ-91 привозит его из Лесного, то завтракать пенсионеры садятся не раньше 10.00. Между тем ужин заканчивается около 17.30. Образуется довольно серьезный временной интервал, в течение которого даже у здорового человека возникнет естественное желание перекусить. «Попросят бабушки и дедульки чего-нибудь съестного, а их и угостить-то нечем, – делятся переживаниями сотрудницы отделения сестринского ухода. – Бывает, раздаем оставшиеся после ужина кусочки хлебушка, но на всех не хватает. Меню тоже разнообразием не отличается. Раньше, бывало, кисели, компоты давали, а теперь старики чай один хлюпают. Жалко их, конечно, но что поделать...». Действительно, лишних денег у отделения нет, а спонсор-

ским вниманием он не избалован. Давно сюда никто не заглядывал с благотворительными целями. У меня слезы накатились на глаза, когда две сидящие возле столовой бабушки тихонько спросили: «Милая, сколько сейчас времени и когда будет ужин?» Пришлось ответить: «Потерпите чуть-чуть, скоро, родненькие, скоро...». Спустя полчаса они повстречались мне на улице, сидя на скамейке возле входа в здание. Солнце приветливо улыбалось старушкам, легкий прохладный ветерок играл с их поседевшими волосами. Женщины неторопливо беседовали, коротая время с маленькой, прибившейся к ним собачушкой, по-детски восторгаясь четвероногим бродягой, почесывая за его лохматым ухом. Дворняга изгибалась от удовольствия на асфальте, радостно высунув язык, и, казалось, была на седьмом небе от счастья, пораженная простым человеческим вниманием. Наверное, эти старики, как и тот песик, хотели бы ощутить себя нужными людям, получить от них полноценные заботу.

Так давайте вспомним о существовании в поселке Таежном отделения сестринского ухода и окажем ему должную поддержку! Пусть началом послужит приближающаяся дата – 25 августа, впервые объявленная в Свердловской области Днем пенсионера. Чтобы праздник прошел на высоком уровне и надолго запомнился его главным действующим лицом, нужно объединить усилия власти, городских учреждений, организаций и предприятий, каждого из нас. Чиновники, коммерческие структуры и просто неравнодушные могут стать сделать самые разнообразные подарки этим нуждающимся людям. ИД «Резонанс» готов поддержать ваши инициативы и рассказать на газетных страницах о том, какую благотворительную акцию вы провели. Очень хотелось бы увидеть в числе поздравителей депутатов, общественников, которые кроме торжественных слов совершили бы настоящий поступок в виде материальных пожертвований: продуктов питания, вещей, грелок, памперсов и т. д.

Более подробную информацию можно узнать по телефону: 8 (34342) 3-89-03. Не отворачивайтесь от беззащитных горожан, пожилым нужна ваша помощь в любой день и каждую минуту!

**М. МЕРЗЛЯКОВА.**

Фото автора.

(Продолжение следует)



глашенный из Екатеринбурга ветеринар, который в следующий раз приедет в сентябре. Граждане заранее могут записать домашних животных на вышеупомянутые процедуры, обратившись в «Ковчег +».

**М. МАРИНИНА.**